



Из кадетских корпусов СК России всего выпустились 543 кадета. 151 человек, в том числе 10 детей-сирот, – в 2021 году.



sledcom_rf

За весь период существования образовательных организаций Следственного комитета общее количество выпускников высших учебных заведений составило 453 человека, из них 203



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

человека, в том числе 10 детей-сирот, – это выпускники 2021 года.

Из кадетских корпусов СК России всего выпустились 543 кадета. 151 человек, в том числе 10 детей-сирот, – в 2021 году.

[#СКРФакты](#) [#ОбразованиеСКР](#) [#СледственныйКомитет](#) [#СКРоссии](#) [#СКРФ](#)

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1593415>